



Referat af bestyrelsesmøde 7. april 2023

Anker, Annette, Michael, Josefine, Nick

Dagsorden:

1. Regnskabs- og medlems status v/ Josefine

- Vi er nu op på 301 medlemmer – det er første gang vi har nået de 300 medlemmer.
- Regnskabet ser fint ud og klargøres til revisorerne.

2. El-ladere ved Fanø bad v/Michael

- Der bliver etableret 2 p-pladser til ladestandere på p-pladsen foran Ejerforeningen Vesterhavet (det gamle Danland).

3. Veje og stier v/Annette

- Kommunen er i samarbejde med grundejerforeningen ved at udarbejde et "Code og Conduct", til færdsel på vejene. Dette bliver sendt ud til grundejer- og ejerforeninger, turistforeninger, ejendomsmæglere osv.
- Der er ved at blive udarbejdet liste over, hvad diverse belægninger mv. koster på vejene.
- Diverse klager over huller i vejene – bl.a. fra ejerforening. Annette undersøger, om de betaler til vejen.
- Der udarbejdes sammen med kommunen en liste over, hvad vedligehold egentlig omfatter.
- Aftale med Ønaf om udlægning af flis på badestierne.
- Skilte Badestil 4 og 5 der nu flyttet ned på stranden, så de er synlige.

4. Stier over nye klitter v/Anker

- Vi afventer nyt.

5. Nyt fra webmaster v/Michael

- Michael rydder op på hjemmesidens forside og opdaterer.

6. Ansvar for adgang via mit id v/Anker

- Michael overtager e-Boks og NemID i samarbejde med Josefine.

7. Generalforsamling, planlægning, punkter, sted

Næste generalforsamling i Fanø Vesterhavsbads Grundejerforening er fastlagt til:

a. Lørdag den 15. juli 2023 kl. 14:00 - 16:00 i Fanøhallen

- Anker bestiller Fanøhallen.
- Vi vil gerne have formanden for Ejerforeningen Fanø Bads Ferielejligheder (Vandland) til at komme og fortælle om deres fremtidige planer efter generalforsamlingen.
- Forslag til andre events i forbindelse med generalforsamlingen modtages gerne.

8. Nye bestyrelsesmedlemmer, ny formand inden så længe



- Formanden ønsker at træde af næste år. Vi mangler derved en ny formandskandidat.
- Vi mangler bestyrelsesmedlemmer! Interesserede kan skrive til formanden formanden@fanoevesterhavsbad.dk

9. Ajourføring af vedtægter

- Vedtægterne som de er nu, er mangelfulde og upræcise.
- Josefine har lavet et udkast og udarbejder en bullet-liste med emner, der kan gøres bedre eller helt mangler.
- Udkast lægges frem ved indkaldelse til GF og vi håber nogle af foreningens jurister vil være med i et udvalg til at gøre dem forsvarlige. Bl.a. ønsker vi at man skal kunne give fuldmagt til nære familiemedlemmer til at kunne repræsentere en ved foreningen. Det kan f.eks. være forældre, der har overdraget huset til børnene eller omvendt.

10. Billeder af vintertilsynspersoner på hjemmesiden.

- Forespørgsel desang. så de kan genkendes. Det findes allerede og kan ses her: <https://www.fanoevesterhavsbad.dk/praktisk/vinteropsyn/>

11. Info på vores hjemmeside om aktiviteter på Fanø, herunder f.eks. om Martha og Rebecca og Sønderho havn (medlemskab o.l.) og med henvisning til disse aktiviteters hjemmesider og nyhedsbreve.

Michael tager gerne imod links til vores hjemmeside og undersøger, hvor meget de bliver brugt – se dem, der allerede er, her: <https://www.fanoevesterhavsbad.dk/praktisk/nyttige-links/>

12. Oplysning om regnskabsår (31.3.). Af hensyn til medlemsbetaling og indmeldelse. Evt. Forholdsvis betaling ved indmeldelse i løbet af året?

- Det blev besluttet, at eventuelle nye medlemmer, alt efter hvornår de søger medlemskab skal betale pr. kvartal. Josefine udarbejder en oversigt.

13. Evt.

- **Kommunen har i årevis arbejdet med en ny lokalplan, der skal gælde hele øen.** Hvad er status på den? – evt. emne til event efter generalforsamlingen.

Referent:
Josefine Franck Bican